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7 Íàèìåíîâàíèå 
Åä. 
èçì. Êîë-âî Ïðèìå÷àíèå 

Îáùèå ïîêàçàòåëè ïî ó÷àñòêó ñòðîèòåëüñòâà  

10 
Îáùàÿ ïëîùàäü çäàíèé íà ó÷àñòêå: 

-â ò.÷. ïîäâàë  
ì2 

5696,82 

1147,36 

 

14 Îáùàÿ ïëîùàäü íåæèëûõ ïîìåùåíèé ì2 1434,52 
 



ðàçìåùåííûõ íà ó÷àñòêå, â ò.÷.  

-ïëîùàäü îáùåãî èìóùåñòâà â 

ìíîãîêâàðòèðíîì äîìå 
ì2 475,19 

 

-ïëîùàäü ïîäâàëà ì2 959,33  

 

Æèëîé äîì 

17 
Îáùàÿ ïëîùàäü çäàíèÿ â òîì ÷èñëå: ì2 5696,82 

 

-ïîäâàë  ì2 1147,36 
 

19 

Îáùàÿ ïëîùàäü æèëûõ ïîìåùåíèé 
(êâàðòèð) ñ ó÷¸òîì áàëêîíîâ(ê=0,3), 
ëîäæèé, âåðàíä è òåððàñ(ê=0,5) 

â òîì ÷èñëå: 

ì2 3390,22 

 

- îäíîêîìíàòíûõ ì2 1944,03 
 

- äâóõêîìíàòíûõ ì2 1188,71 
 

- òð¸õêîìíàòíûõ  ì2 257,48 
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Îáùàÿ ïëîùàäü æèëûõ ïîìåùåíèé 
(êâàðòèð) ñ ó÷¸òîì áàëêîíîâ, ëîäæèé, 
âåðàíä è òåððàñ (ê=1,0) â òîì ÷èñëå: 

ì2 3510,95 

 

- îäíîêîìíàòíûõ ì2 2022,3 
 

- äâóõêîìíàòíûõ ì2 1224,57 
 

- òð¸õêîìíàòíûõ ì2 264,08 
 

27 

Ïëîùàäü îáùåãî èìóùåñòâà äîìà 

(ýëåêòðîùèòîâûå, íàñîñíàÿ, 
âîäîìåðíûé óçåë, êîðèäîðû, 
ëåñòíè÷íî-ëèôòîâûå êëåòêè è ò.ä.)  

ì2 1434,52 
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7 Íàèìåíîâàíèå Åä. Êîëè÷åñòâî Ïðèìå÷àíèå 



ï/ï èçì. 

3 Ïëîùàäü æèëîãî çäàíèÿ ì2 5696,82 
 

 
â ò.÷. ïîäâàë ì2 1147,36 

 

5 Îáùàÿ ïëîùàäü êâàðòèð 

(ñ ó÷åòîì ëîäæèé è áàëêîíîâ) (Ê=0,3 è Ê=0,5) 

ì2 3390,22 
 

 
â ò.÷. îäíîêîìíàòíûõ êâàðòèð ì2 1944,03 

 

 
äâóõêîìíàòíûõ êâàðòèð ì2 1188,71 

 

 
òðåõêîìíàòíûõ êâàðòèð ì2 257,48 

 

6 Îáùàÿ ïëîùàäü êâàðòèð 

(ñ ó÷åòîì ëîäæèé è áàëêîíîâ) (Ê=1) 

ì2 3510,95 
 

 
â ò.÷. îäíîêîìíàòíûõ êâàðòèð ì2 2022,30 

 

 
äâóõêîìíàòíûõ êâàðòèð ì2 1224,57 

 

 
òðåõêîìíàòíûõ êâàðòèð ì2 264,08 

 

7 Îáùàÿ ïëîùàäü íåæèëûõ ïîìåùåíèé, âñåãî: ì2 1434,52 
 

 
â ò.÷. ïëîùàäü îáùåãî èìóùåñòâà â  

ìíîãîêâàðòèðíîì äîìå 

ì2 475,19 
 

 
ïëîùàäü ïîäâàëà  ì2 959,33 
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